
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2017-09-09  uusien pelaajien kisa Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 10. Keski: 10.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1
6 1 1N W = 2 -90 1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2
6 1 3N W = A -400 1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3
6 1 1N N = 6 90       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4
6 1 1 S +1 K 110       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5
6 1 4 E = A -420 1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6
4 3 4 W = K -620 1 1
6 2 4 W = 8 -620 1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7
4 3 3 S +2 10 150       2 0
6 2 5 E -1 A 100       0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8
4 3 2 W -2 4 100       2 0
6 2 2 E = 5 -110 0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9
4 3 3N W -3 4 300       2 0
6 2 3N W -2 3 200       0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10
6 2 2N S +2 4 180       2 0
4 3 2 N = A 110       0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11
5 4 2 N +2 K 130       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12
5 4 3N N +1 K 630       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13
5 4 2 S +1 10 140       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14
5 4 2 N +4 K 170       1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15
5 4 3 W +1 Q -170 1 1

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16
1 3 3N N -2 9 -100 2 0
5 2 2 W = A -110 0 2

Sija Pari Pisteet % Nimi Kerho
1 2 15 75,0 Vuokko Axberg - Anna-Liisa Hiuspää
2 1 13 65,0 Eero Kallio - Robert Såltin _ei_merkitty_kerho  - Salon Bk 
3 4 12 60,0 Jaana Sänger - Mervi Mikkola
4 6 8 40,0 Maisa Kanerva - Varpu Honkakoski Salon Bk 
5 5 7 35,0 Pirkko Laiho - Riitta Eerikäinen
6 3 5 25,0 Pirjo Nuotio - Veli-Pekka Lukka



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2017-09-09  uusien pelaajien kisa Lopputulos
3 pöytää, 6 paria. Jakomäärä: 10. Keski: 10.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17
1 3 4 N -1 4 -50 2 0
5 2 2 W = Q -110 0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18
1 3 4 N -1 A -100 2 0
5 2 3 E = A -140 0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19
1 3 2 S -1 9 -50 2 0
5 2 2 E = A -110 0 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20
5 2 2 E = 2 -90 2 0
1 3 2N E +3 2 -210 0 2


